

Drugi krug utrke za titulu EPK operativno znači doradu, proširenje i produbljivanje

# Ham: Idemo po pobjedu!

Iako Grad Osijek raspolaže jednim od najskromnijih budžeta za troškove kandidature od svih devet gradova koji su se kandidirali za EPK u prvom krugu i činjenicu da je jedino Osijek radio svoj bid-book bez stranih konzultanata, Vladimir Ham, osječki dogradonačelnik, ističe da ni trenutka nisu sumnjali u prolazak u drugi krug. Novi datum koji svi očekujemo, početak je 2016. - siječanj ili veljača.

- Bili smo itekako svjesni da Osijek ima komparativne prednosti koje smo uspjeli kvalitetno iskomunicirati, a sve svoje mane pretvoriti u prilike za rast i razvitak. Naprosto bili smo svjesni da je posao koji je odraden za prvi krug bio sjajan - napominje Ham.

Drugi krug operativno znači doradu, proširenje i produbljivanje ovoga što su do sada pokazali.

Prolazak u drugi krug znači da je panel nezavisnih stručnjaka

koji je evaluirao (i koji će i dalje evaluirati) zaključio da od prvog bid-booka može nastati dobar program Europske prijestolnice kulture i da Osijek potencijalno ima snage to iznijeti. To treba sada još detaljnije, sa svim programskim detaljima (proračun, termini, sudionici...) i dokazati - tvrdi dogradonačelnik. Sada je vrijeme kada se uključuju kreativne snage Osijeka, regije, gradova prijatelja, gradova u okruženju.

- Iako se čini da je vremena dosta, vrijeme leti. No, prije nego prionemo na posao, čekamo službene komentare stručnog panela koji je i odlučio o predizboru. Naime, to će nam biti i smjernice za doradu bid-booka. Tim koji je radio na bid-booku i prezentaciji kandidature vjerujem kako će i u drugom krugu povesti kreativce Osijeka prema zajedničkom cilju - konačnoj pobjedi - optimističan je Vla-

JOSIP ŠERI



**Vladimir Ham vjeruje da Osijek u prvom krugu još nije odigrao sve adute i da se tek spremaju zabljesnuti**

dimir Ham.

I konkurenti su manje-više, dodaje, očekivani. U jakom su društvu i sada je svaka opcija otvorena. No, vjeruje da Osijek u prvom krugu još nije odigrao sve adute i da se tek spremaju zabljesnuti.

- Idemo po pobjedu! Pobjeda bi Osijeku donijela veliku priliku za razvitak u smjeru u kojem to naši sugrađani zaslužuju. Iskreno, radujem se sljedećim mjesecima rada na finalnom bid-booku. Većina gradova koji su to prošli, pa čak i ako ne postanu prijestolnica kulture, načinili su ogromne pozitivne pomake, kako u kulturnoj sceni, tako i u glavama ljudi. Ovo je kandidatura grada Osijeka i njegovih građana, nikako kandidatura jedne političke garniture ili nekog stručnog tima ljudi. Što prije u tom smjeru krenemo razmišljati, brže ćemo do željenog uspjeha - zaključuje Vladimir Ham.

N.Vekić ■

ANTE VEKIĆ

